

TARIFF INFORMATION AVAILABLE IN THE SECRETARIAT

Note by the Secretariat¹

Corrigendum

Please note that the word "(COMESA)" should be removed from the country column for Lesotho, Mozambique and Tanzania.

Please note that the word "SACU" should be removed from the country column for Malawi, and the date "(2002)" should read "1996".

DOCUMENTATION TARIFAIRE DISPONIBLE AU SECRÉTARIAT

Note du Secrétariat¹

Corrigendum

Dans la colonne "Pays", il convient de supprimer le sigle "(COMESA)" pour le Lesotho, le Mozambique et la Tanzanie.

Dans la colonne "Pays" également, il convient de supprimer le sigle "(SACU)" pour le Malawi et, dans la deuxième colonne, la date "(2002)" correspondant à ce pays doit se lire "1996".

INFORMACIÓN ARANCELARIA DISPONIBLE EN LA SECRETARÍA

Nota de la Secretaría¹

Corrigendum

La palabra "(COMESA)" debe eliminarse en la columna de los países en el caso de Lesotho, Mozambique y Tanzania.

La palabra "SACU" debe eliminarse en la columna de los países en el caso de Malawi, y la fecha "(2002)" debe ser "1996".

¹ This document has been prepared under the Secretariat's own responsibility and without prejudice to the positions of Members and to their rights and obligations under the WTO./Le présent document a été établi par le Secrétariat sous sa propre responsabilité et sans préjudice des positions des Membres ni de leurs droits et obligations dans le cadre de l'OMC./El presente documento ha sido elaborado bajo la responsabilidad de la Secretaría y sin perjuicio de las posiciones de los Miembros ni de sus derechos y obligaciones en el marco de la OMC.